



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 19 січня 2022 р.

№ 110/9

Про лист Комітету з питань
національної безпеки, оборони
та розвідки

Комітет розглянув лист Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки від 16 грудня 2021 р. до Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. щодо визначення Комітету з питань екологічної політики та природокористування головним з підготовки та попереднього розгляду проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення соціального захисту осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та деяких інших осіб (реєстр.№ 5609 від 03.06.2021), внесеного народними депутатами України Бондаренком О.В, Прощуком Е.П., Третьяковою Г.М. та іншими, та альтернативного проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення соціального захисту осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та деяких інших осіб (реєстр.№ 5609-1 від 22.06.2021), внесеного народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В. та іншими.

Зазначені законопроекти були розглянуті на засіданні Комітету з питань екологічної політики та природокористування 30 червня 2021 року. За результатами розгляду прийнято рішення рекомендувати Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки внести пропозицію Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення соціального захисту осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та деяких інших осіб (реєстр.№ 5609 від 03.06.2021), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В, Прощуком Е.П., Третьяковою Г.М. та іншими, за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу. Рішення надіслано Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки 1 липня 2021 року.

Зважаючи на викладене, Комітет в и р і ш и в:

1. Погодитись з пропозицією Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки щодо визначення Комітету з питань екологічної політики та природокористування головним з підготовки та попереднього розгляду проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення соціального захисту осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та деяких інших осіб (реєстр.№ 5609 від 03.06.2021), внесеного народними депутатами України Бондаренком О.В, Прощуком Е.П., Третяковою Г.М. та іншими, та альтернативного проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення соціального захисту осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та деяких інших осіб (реєстр.№ 5609-1 від 22.06.2021), внесеного народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В. та іншими.

2. Внести відповідні зміни до Плану роботи Комітету з питань екологічної політики та природокористування на період сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

3. Рішення направити Голові Верховної Ради України Стефанчуку Р.О. та Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

Голова Комітету

О. БОНДАРЕНКО